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نادرست است؟كدام گزينه 
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كدام نوع از جرثقيل است كه داراي قابليت افزايش ارتفاع بوسيله اضافه كردن قطعات مشابه دكل مركزي آن مي باشد؟
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در يك نشانه جوش، فلش(پيكان) به كدام مورد اشاره دارد؟
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كدام گزينه صحيح است؟

.�+� �� ���W%�' &�C8' X/� (� 0� A�+H U+R (� 6' &�C8' (� 0� A� �+� �� ���W%�' �-K+� 0'� ��� ��: U+R 6'

.��%#J LM� �-�/� ;Y
� 
'0'� 
0+Z8 /[T 6' A� ��%#J ���J U+R )A�+H 
�J U+R

.��� �� �3�\8 '0 U+R � ��/� '�R '0 '+J )U+R X'/�' 0� 6�H L]�^ (� ��_�' �� ) ��/%M*' 
�0 7�+: )
0�M�+R L,= $3^ 0�

.��' /%,� ����%� 
0�M�+R ��<%�� 0� �M�/%M*' E���T'0

4

1

O

P

Q

-

.

.

.

.

نادرست است؟كدام گزينه 
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در كداميك از روش هاي جوشكاري، براي جوش هاي تخت و يا گوشه، جوش ها به صورت قائم و از پايين به بالا در حفره

جوشكاري كامل مي گردند؟
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همه موارد زير به جز ............. از مزاياي عرشه هاي فولادي مي باشند.
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عمق سقف در ساختمان به همه ي موارد به جز............... بستگي دارد.

/38 F3B � 
0'GH0�� V+T )AT�J� &+��
� &'� ���� 

���� �
� ���� �J/38 ;��
�

8

1O

PQ

-

..

..

كدام گزينه صحيح است؟
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براي محافظت ستون هاي فولادي در برابر حريق مي توان از............... استفاده كرد.
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نادرست است؟كدام گزينه 
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در بادبندي هايي كه كل عرض ساختمان را مي گيرند، نيروي اعضاي بادبندي بسيار.............و تغيير شكل هاي سازه..........

مي باشد.
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همه ي موارد به جز...................از مزاياي فولاد ساختماني است.
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از روش هاي مهاربندي قاب سازه اي فولادي........................ است.
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نادرست است؟تفاوت هاي ظاهري،استحكام و شكنندگي فولاد، تا مقدار زيادي به درصد كربن وابسته است.كدام گزينه 

.��' A%#�'� $�/� �D0� A� 
���6 0'�
� �8 )��+� �H���M� � 5�M�%�')
/J�o 
�J 	��W8

.�J� �� 7�'F�' �H�0+B /�'/� 0� '0 ��+� ����
� )F�<�� E�/� A�� '

.��� �� ����M� �*� ��� '0 ��+� )���6 0�3#� $�/�

.�#J F3T �'G� ��+� ��,_T' 6' p: ��+� E�/� (�B U�0 ;��8 ��+� �M�F3� q'+B

16

1

O

P

Q

-

.

.

.

.

در مواردي كه تير در نماي ساختمان قرار داده شود، چگونه مي توان از آن در مقابل حريق محافظت كرد؟
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كدام يك از مشكلات جوش در اثر وجود آلياژهاي غيرفلزي موجود در زمان توليد فولاد ايجاد مي شود؟
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مقاومت يك جوش ارتباط مستقيم با .................... دارد.
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در چه نوع تيرهايي حداقل فولاد استفاده مي شود؟
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ساده ترين نوع اتصال دو ستون چگونه است؟
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چه تيري شامل اعضاي افقي و عمودي است؟
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آويزها در معرض چه بارهايي هستند؟
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سقف هاي .............................. ارزان ترين روش اجراي سقف كاذب به شمار مي رود.
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كدام اتصال نيمه صلب است؟
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پيچ هايي كه در اتصالات سازه هاي فولادي مورد استفاده قرار مي گيرند، به دو دسته تقسيم مي شوند. آنها را

نام برده و توضيح دهيد.

1-

سوالات تشريحي

 نمره1.00 

ExxxxExxxxExxxxExxxx) توضيح دهيد. يكسري ارقام بيانگر مشخصات الكترود مي باشد ،(  نمره1.00 -2

چهار روش تميزكاري (جداسازي زنگ و پوسته هاي موجود در روي قطعات فولادي) را به اختصار توضيح دهيد.   نمره1.00 -3

سه مورد از عوامل موثر بر خواص جوش را نام ببريد.  نمره1.00 -4

دو نوع اتصال برشي (برشگير)در تيرهاي مركب (كامپوزيت) را نام ببريد.  نمره1.00 -5

دو مورد از عوامل وقوع ترك در نوار جوش را نام ببريد.  نمره1.00 -6

چهار روش ساخت فولاد را نام ببريد.  نمره1.00 -7
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